

羽球国手大联欢

张洁雯扮“杨二”引爆全场

2月3日晚,一年一度的中国羽毛球队春节联欢晚会在北京华贸中心内的一家酒店举行,赛场上争金夺银的好手,场下一个个多才多艺,整场由队员们自编自导自演的晚会看点多多。

不过,在全队欢声笑语喜迎春节的时候,羽毛球队也没有忘记正在遭受雪灾的我国南部地区,在晚会的一开始便加入了献爱心的环节,现场为灾区捐款10万余元。



高口(左)、张洁雯(中)和魏轶力(右)三人的造型都非常搞怪

爱心开场

李永波发爱心倡议 儿子李根最先响应

在国手们捐款之后,羽毛球队总教练李永波代表全队在场的嘉宾捐出了当晚数额最大的一笔善款——5万元人民币及100件衣服和100双鞋。

同时李永波还代表全体羽毛球队对外发起倡议:“在这个时刻,希望我

们每一个人都能够献出爱心,关注一下正在受灾的人们,也尽一份我们的责任。”

老爸的倡议很快就得到儿子的响应。李永波的儿子李根和其他几位羽毛球队教练及领队的孩子上台为大家表演了一段劲舞。为了奖励孩子的表演,赞助商给每个孩子各发了一个红包。接过红包后,李根拿过

话筒说:“我们也想把红包捐给灾区。”

孩子们的爱心获得了台下热烈的掌声。主持人白岩松更是抱着捐款箱跑上台,单膝跪地接受孩子们的爱心。

据了解,晚会现场共为灾区捐款10万余元,所有善款将通过红十字会直接捐赠给南部受灾地区,以解燃眉之急。

奥运主题

女单队员击鼓明志 期待奥运再创辉煌

虽然仅仅排练了3天,但女单队员的节目依然不同凡响。第一个出场的女单一组,用激昂的鼓声,敲响了羽毛球队奥运冲锋的斗志。

“我们女单的表演一定要与众不同!”这是女单组

老大姐张宁在编排节目时给小组提出的要求。经过一个多月的策划,她们最终决定敲一出太平鼓。

因为道具运输不畅,直到2月1日,重要道具太平鼓才运到队里。尽管只练习了三天,但是整齐的动作还是很难让人看出这个节目是临阵磨枪的结果。

整齐的福娃T恤、黑色马裤,10名鼓手不仅鼓点整齐,表情也都很丰富,老大姐张宁和谢杏芳始终笑着面对台下。

“奥运年,希望今年中国羽毛球队能够在我们的鼓声中再创辉煌。”表演结束后,作为老大姐,张宁代表女单组讲出了大家的心声。

渐入高潮

双打姑娘颠覆形象 夸张造型逗乐大家

电视里的选秀节目深受很多女队员喜爱,女双组因此找到灵感编排了一出小品,把一场奥运歌曲的海选现场搬上了舞台。不过,台上的这几位造型都非常另类。

扮演评委的张洁雯穿着蓝色大花裙子,头戴杨二车娜姆喜欢的大花。她一上来就向台下抛了一个“媚眼”,着实“吓”坏了不少观众。

张亚雯穿着超大号的衬衫,大腿腿短裤,还画上了浓浓的“一字眉”,女扮男装的打扮一上台就引起了全场爆笑。

此次女双全体颠覆形象,用她们自己的话说,“真是豁出去了,这么做都是为了逗大家一乐”。高口说,平时训练特别辛苦,希望这个节目能给大家放松一下。

鲍春来变身魔术师 入戏太深摔坏拖把

要说最搞怪而且演出最投入的,要数男单一组的鲍春来了。

在男单组表演的“招聘”小品中,扮演应聘者的小鲍一身魔术师打扮,骑着拖把蹦上台,这身行头再加上首席魔术师“哈里鲍”的名号,还没表演就让台下乐得前仰后合了。

自己的戏份演完,过于入戏的小鲍还在台上骑着拖把不停地“飞来飞去”,最后就连拖把布条已经蹦掉了自己都不知道,骑着“光杆”拖把还在不停地“飞”。主持人白岩松在一旁大赞鲍春来这是“本色出演”。

孙毅



体操队春晚

杨威携妻 客串主持



杨威和杨云

2月3日晚,中国体操队一年一度的春晚在国家体育总局训练局多功能厅举行,“演员”阵容与去年相似,但水平可是大幅提升。

杨威借妻主持

晚会的主持人,是早就领了结婚证的杨威、杨云这对体操情侣。在中国传媒大学进修后的杨云已有了主持人风范,吐字清晰、沉稳又不失幽默。杨威也“豁”出去了,扔掉了在媒体镜头前惯有的成熟冷静形象,不停地调侃队友和教练,乐得眼睛眯成了一条缝。

台下坐着的杨威母亲萧冬新注视着儿子的一举一动。“他瘦了。平时他什么都不跟家里说,但我明白他压力很大。”萧冬新说着,掉了泪,但对儿子的奥运会前景信心很足,“他只要不受伤、不失误,(夺金牌)问题不会太大。”

小鹏甘当观众

李小鹏伤愈又快半年了,还练了新动作,心情大好,可就是不愿上台演出。他坏笑道:“有人演就得有人看啊,全跑去演出了哪行。”

李小鹏是湖南人,家乡正受雪灾,他已给家里打了电话,知道一切平安后才放下心,“我家受灾不严重,最让人牵挂的,是滞留在路上的人。”

队员耍宝逗趣

体操队、蹦床队、艺术体操队高手如云,或劲歌热舞或耍宝逗趣,节目精彩纷呈。程菲不再害羞,自毁形象扮起了老鼠,被周卓茹这只“猫”吓得乱窜;女队一名小队员特别编排了一个小品,情节竟是让主管教练上台来为她捶背。杨云问她感觉如何,小女孩窃喜说“好舒服”。

全场最惊艳的节目当属一群六十来岁的前体操冠军们带来的舞蹈《铃鼓的情歌》,他们当中最小的60岁,最大的已67岁,但下腰、劈腿轻松自如,绝对不会像宋丹丹在春晚表演得那样——鞋到脚不到。

据悉,队员们为了排好节目又不影响训练,都是在晚上排练。他们希望等2008年奥运会结束后,再好好准备一台更精彩的春晚。

高雯

刘翔黄金跑鞋 春节亮相香港马场



昨天,刘翔和前世界跳高冠军朱建华(左)在一起参加为奥运健儿加油活动。

快报讯 鼠年正月初三的香港沙田马场将会变得金碧辉煌!香港马会今年与周大福珠宝合作,炮制两件在沙田马场展览的黄金摆件,包括一对价值近24万元,以纯金打造的“刘翔黄金跑鞋”。

马迷在鼠年入马场,除了研究如何赢马口头彩外,不妨留意场内精美布置。今年马场将展示两件重点黄金制品,一件是“龙凤呈祥”金砖墙。整幅墙面积约6尺×8尺,共重约150两,价值超过港币238万元。

除金砖墙外,另一个焦点是刘翔黄金跑鞋,以纯金打造的“黄金跑鞋”,其原形来自刘翔在洛桑破纪录时所穿的跑鞋,长26厘米,以实物原大小一比一打造,黄金重约16两,约值港币238000元。制作时,由于跑鞋的纹理十分多且非常复杂,单是制作蜡模已经需时40天,黄金跑鞋总共需时2个月才完成。(中新)

短道加拿大站

王濛打破世界纪录

快报讯 昨天,在短道速滑世界杯加拿大站比赛中,中国选手表现出色,相继摘得四金。其中,王濛在女子500米中凭借43秒286的成绩问鼎桂冠,同时刷新该项目的世界纪录。张志强与周洋则分别在男女第二次1000米中成功夺魁。此外,中国在女子3000米接力中未遇阻碍,轻松折桂。(正天)

百米飞人格林 在京退役

快报讯 昨天,正在北京参加访问交流活动的前奥运会和世锦赛男子百米冠军、美国短跑名将莫里斯·格林正式宣布退役。

格林说:“我感觉现在已经无力再与伤病做痛苦的斗争了,现在是其他选手闪光的时刻了。”

33岁的格林曾在1999年6月的雅典大奖赛上,创造了新的百米世界纪录,成绩是9秒79。2000年,格林获得了悉尼奥运会男子百米金牌,2004年获得雅典奥运会男子百米铜牌。此后因为伤病等问题,状态开始下滑,很少在国际赛场上再取得优异成绩。(新水)

奥体中心

春节期间正常开放

一场50年未遇的暴雪之后,针对市民普遍关心的春节期间奥体中心是否开放这个问题,昨天,南京奥体中心表示,春节期间,奥体中心正常开放,因天然气限制供应而受影响的游泳馆也恢复开放,市民可正常健身和游玩。

目前,“修整”后的游泳池水温水质正在调整,年初一即可达标,15片室外篮球场和17片室外网球场已清扫积雪,室内溜冰场、53片羽毛球场、乒乓球、室内篮球等健身项目“一个都不能少”,与广大市民“不见不散”。此外,除科技中心观光塔外,其余场馆可免费参观游览。不仅如此,餐饮等配套设施也保证供应。屠文



李永波代表球队捐钱捐物



张宁敲鼓非常投入



鲍春来演魔术师非常帅气

张军酒后驾车被抓 将被拘留15天



“我就喝了两小杯红酒,真的!”昨天凌晨1时许,前奥运羽毛球冠军张军在途经簋街时,被交警查出醉酒驾驶。

昨天凌晨1时10分,记者在簋街看到,东城交通支队的路障就设在东直门北小街与东内大街交叉路口的西南角。部分路过司机被现场交警要求下车测试。

当满脸通红的张军驾驶一辆大众途锐经过时,一名交警示意让其下车。随后

他走到警车边,低声与交警交谈了两句。记者能闻到他身上有明显的酒味。

此时车上又下来一男一女,女子正是张军的妻子——前国家花样游泳队员胡妮。而那名男子则告诉交警,他们都是羽毛球队的,刚参加完聚会,希望能通融一下。被交警拒绝后,该男子返回车上。

记者留意到,该车前挡风玻璃处夹着标有“国家羽毛球队”的车证。

“使劲吹,别悠着。”在

交警的督促下,张军只好接受了酒精测试,70、80、100……测试仪的数字最终停在103。

“80以上就是醉酒驾驶,你喝了不少吧?”面对交警的询问,张军举起右手拇指和食指比划着,说自己只喝了两小杯红酒。

事后,记者从东城交通支队获悉,此次夜查共查获10起酒后驾车,其中只有张军属醉酒驾驶,张军对检测结果没有异议,将被依法拘留15天。据《法制晚报》